

# NBA全明星赛落幕

## 西部三连胜 保罗荣膺 MVP

北京时间昨天上午,2013年休斯敦全明星周末迎来最后的大戏——第62届全明星赛。西部明星队以143:138战胜东部明星队,取得三连胜。保罗当选MVP。

全明星周末期间,最热门的话题绝对当属由飞人乔丹引起的科比、詹姆斯谁更强的讨论。一向很少评价后辈的迈克尔·乔丹不久前公开点评,认为科比的成就远在詹姆斯之上。听到“篮球之神”如此评价,詹姆斯自然不乐意了,这位如今NBA最炙手可热的球星多次回击乔丹,认为冠军戒指不是评价球员成功的唯一标准。不过让詹姆斯郁闷的是,在乔丹之后,奥尼尔和韦德等人也站在了自己的对立面,认为科比是这个时代的最强者,这些场外的叫板无疑将激发詹姆斯的好胜心,昨天他担任东部的先发控卫,用行动证明自己的地位。

当然科比也不会轻易服输,虽然在接受采访时他不停地重复自己在全明星周末是为了放松,但所有人都知道科比的好胜心非常强,场外有这么热门的话题讨论,他在场内一定会积极响应,更何况他最近3座全明星MVP奖杯都是在奇数年获得的。

双方的首发阵容都极其强大,热火三巨头詹姆斯、韦德、波什引领东部全明星,再配上加内特、安东尼。西部明星队的首发阵容是洛杉矶球队唱主角,科比、保罗、霍华德、格里芬4位洛杉矶球员再加上杜兰特。首节比赛,格里芬两次扣篮,杜兰特三分得手,西部取得7:0的开局。安东尼为东部打开局面,之后韦德打板助攻詹姆斯空接爆扣。西部首先轮换,邓肯、帕克登场。东部曾一度反超。维斯布鲁克挺身而出,率领西部连得6分。首节战罢,西部以31:26领先。比赛激烈有余,精彩不足,当双方首发重新出场后,场面有所改观,上半场战罢,西部69:65领先4分。

下半场,双方交替领先。三节战罢,西部仍以108:104领先。比赛更像一场真正的常规赛,而少了全明星的表演成分。比赛结束前2分33秒,西部取得了10分的领先,基本锁定了胜局。最终,西部队以143:138取得了胜利。保罗以20分、15次助攻,荣膺MVP。

(陈嘉)



NBA全明星周末  
中国元素处处在

虽然本赛季的NBA赛场上没有中国球员效力,但在美国休斯敦进行的2013NBA全明星周末却不缺少中国元素。坐上扣篮大赛评委席的中国巨人姚明、代表西部明星参加技巧大赛的华人小子林书豪、出现在投篮之星比赛中的WCBA外援玛雅·摩尔成为全明星赛场上的焦点,而他们都与中国有着密切的关系。

林书豪:技巧不好秀

因为今年的NBA全明星在休斯敦举行,技巧挑战赛前介绍球员时,火箭队的林书豪获得了全场最大分贝的欢呼。虽然足够抢眼,不过林书豪表现着实一般。在预赛中,代表西部明星队出战的林书豪表现一般,只取得了35.8秒的成绩,不敌开拓者队新秀利拉德的28.8秒,无缘决赛。此后的决赛中,利拉德以29.8秒的成绩击败了代表东部队出战的76人队后卫卫·霍利迪,成功夺冠。

姚明:评委不好当

今年的扣篮大赛评委名单令人眼前一亮,尤其是姚明的加入尤为出人意料。据悉,考虑到本届全明星赛在休斯敦举办,因此扣篮大赛的5名评委全都和火箭队有很深的渊源,其中姚明、奥拉朱旺、德雷克斯勒、穆托姆博曾效力火箭队,汤姆贾诺维奇不但曾效力火箭队11年,还曾执教火箭队12个赛季。姚明幽默地表示:“自己的加入降低了评委的平均年龄。”赛后,有记者问姚明:“你球员时代扣篮不是特别好,像你这样的门外汉当扣篮评委,有何感想?”姚明自我解嘲说:“中国有句老话,没吃过猪肉,总看过猪跑吧。我虽然扣篮的创意没有他们好,但我看过好多扣篮了。其实来到这里,就是怀旧,我们就不要纠结于分数吧……说实话,今年裁判不好当,每个扣篮都不太好评。”(吴薇)



娱 闻播报~~~

央视春晚收视史上最低?

哈文微博辟谣

昨日,有媒体率先曝出央视春晚收视率数据,称根据CSM快速测量仪收视数据,央视春晚在央视一套收视率仅为11.362%,成为史上春晚收视率最低的一年。似乎是为反驳收视率下跌的说法,央视春晚导演组昨日上午立即发布了2013年央视蛇年春晚的官方收视率——除夕当天,全国共有7.5亿观众收看了春节晚会,总收视率达31.17%。春晚总导演哈文随后通过微博表示:“本来不想发,可辟谣的赶不上造谣的呀!”这一态度被许多观众视为是对“收视率下跌”一说进行回击。(陈文)

春节档国内电影票房“井喷”  
7天7亿元 星爷“掠”走5亿元

春节长假已经结束,在过去的电影春节档中,国内影迷的消费能力再次得到了证明。据不完全统计,春节7天国内总票房轻松超过7亿元。其中,大年初一上映的周星驰导演新作《西游降魔篇》的票房就超过了5亿元,星爷用事实再次证明了自己的票房号召力。(陶辉)

臧天朔出狱



有网友证实,曾因聚众斗殴被判判处有期徒刑6年的音乐人臧天朔日前出狱,他17日晚现身北京的一家酒吧,与多名圈内好友聚会。微博实名认证为“中国著名职业爵士萨克斯管演奏家”的网友,昨晚发微博透露,臧天朔出狱后在北京“首演”。在接受采访中,该网友未直接回应臧天朔演出的具体细节,但透露臧天朔这次亮相是在北京望京的7号酒吧。记者随即联系了该酒吧,酒吧一名服务员证实,臧天朔17日晚确实来到酒吧,但并非卖票商演,而是受老板邀请前来吃饭。(张峻)

艺人档期告急导演暴脾  
《我是歌手》或停播

记者从湖南卫视得到消息,由于艺人档期、人手等多种原因,固定于每周五晚播出的《我是歌手》可能面临停播的困境。“本来春节期间就准备停播一期的,但观众想看的呼声太高,所以导演组拼了命熬夜赶录,好几个主力导演病倒了。”导演组工作人员告诉记者,导演团队人手缺乏将直接导致录制进度赶不上播出进度,而停播至少一期《我是歌手》似乎就成为了解决这个难题的最好方法。(俞亮鑫)

明道复出将签安徽卫视

台湾“偶像一哥”明道淡出偶像荧屏,近日正式宣告全面复出,不过不准备接拍电视剧,而是专攻主持界。此次复出,明道为何不重回偶像剧?明道表示,“自己还没有找回做演员的感觉,还需要一段时间。”据知情人透露,明道全面复出将有望签约安徽卫视,台前、幕后“两手抓”,并以1200万元天价主持安徽卫视《势不可挡》。据介绍,《势不可挡》曾先后邀请过朱丹、谢楠等,此次将为明道量身定制。(刘婧)

“乡爱6”考虑重新配音

春节贺岁电视剧中,江苏卫视热播剧《乡村爱情6》成为佼佼者。不过由于“乡爱6”全部采用东北口音,一些南方观众抱怨“听不懂”,对此,江苏卫视方面表示,“我们正考虑为‘乡爱6’重新配音,如果来得及的话,后半部可能播出普通话版本,完整普通话版将会在复播版本中和大家见面。”不过此番行为也遭到网友质疑:“赵本山、小沈阳说普通话,还有笑点吗?”(汉网)